V Illllli
f//SVANY, /

=
A\
S




100 180

L

3712

100

4200

" 5000 i
T 3800 T
100 3712 100
A ”
L
L
pra
o
S |
—t%
G
= o
i =
2=
/
/
i
< 1 L0
\\ // | (@)
L : D101-RC
" 94x190.5 .
4 —Jo
116.6%90.5 e
W201-PC Wiz
I U |g -
I I A
I I _
QZOO
100400 | 1186 766 | 960 | 400 || 100
A 4 4 4 Ll

* Fenster und Turen sind mit Sprossen/
Windows and doors are with munfins
Q 3 B Qualitatsklasse fur Fenster und Turen/
Quality class for windows and doors

3800
4000

L7760

Name

Diego kx4 Gable 400xL00; 44

Zeichnung/Brawing

Grundplan, Plan

Si4L DIEGO 4x4 GABLE

Profil/Profile / / v13 g

Mafitab/Scale 1 :3 O

Druck auf/
Print on

A3

Datum/Dafe'l 2.05.2025




3780

10 10
A 3640 A
Il FH2 U
e}
-
LN
FH2
lee)
=
LN
FH2
e}
~
LN
- FH2
x =
T
L ©
-
LN
FH2
e}
~
LN
FH2
e}
3
= FH3
\ FH2 =L |
L 2386 L 960 | 434 |

10 10 10 10 70
3780

10

10

Name

Diego kx4 Gable 400xL00; 44

Zeichnung/DrTin

agerholzplan, Foundation beams

Si4L DIEGO 4x4 GABLE

Profil/Profile / / v13 g

Mafitab/Scale 1 :3 O

Druck auf/
Print on

A3

Datum/Dafe'l 2.05.2025




5 Telleliste/Specification 5 Profile |Length
7> Dieqo kxk Gable 400x400: 4L =1 (mm) | (mm)
Textra | | 1 LLx135 | 4760
001 | ¢ — 2 . 1] Lhx135 | 4760
002 | § —— 2 o 1| 4hx135 | 4760
003 — 2 0 2 | h4x135 | 4400
004 0 L 0 1| L4x135 | 4200
005 i 2 — 2 | 4Lx135 | 4000
006 it 2 0 1] Lhx135 | 4000
007 it S n 17 | 44x135 | 4000
008 100 3712 100 2 | LLx68 | 4000
009 & S 0 20 | L4x135 | 4000
010 2 | LLx135 | 3190
01 i — o 1] Lhx135 | 2496
012 T = 7| 4hx135 | 2496
013 2 | LLx135 | 2146
1611 100
014 | 0 7| L4x135 | 1755
015 S 1| 4hx135 | 1259
016 o E— 6 | 4Lx135 | 1059
017 | | 6 | LLx135 | 766
018 i 20 | L4x135 | Shi
019 — Lo| L4x135 | 527
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
P | | 2 | 70x45 | 3780
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH2 | | 7| 70x45 | 3640
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 | | 1| 70x45 | 960
680 PFETBB%I - PURLINS 780
P L I 3| 58x170 | 4760
DACHBRETTER - ROOF BOARDS = 86+1 113x18 | 2169
Kood  Diego Lx4 Gable 400x400; && Materal Leht  1/4




5 Telleliste/Specification 5 Profile |Length
7> Dieqo kxk Gable 400x400: 4L =1 (mm) | (mm)
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS -y 72 33+1 113x18 3707
% 17.0
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS \/ 18x 40 /e
G02-1| GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120 o | ] V| & 16x120 | 2249
G06-1| GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x58 777 N | b 18x58 2249
T071-11 TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95 | | 2 16x95 L7760
T06-1| TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18xL40 %/ 18% L0 H:no/'?m
GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> Z
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
B2 | NAGEL - NAILS 2.5x50 Dachbrefter - Roof boards q |56
B2 | NAGEL - NAILS 25x50 Fussbodenbretter - Floor boards 0 |462
%58 Schrauben - Screws 3.0x30 Fussbodenleisten - Floor strips wewmmmny| | 30
%58 Schrauben - Screws 3.0x30  Traufenleisten - Eaves sftrips e | 200
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45 Giebelbrefter - Gable boards = 1120
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45 (Giebeldeckleisten - Gable cover sfrips = 1120
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45 (Giebelsegment - Gable diamond - (A
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45 Traufenbretfer - taves boards = 1120
SRS | Schrauben - Screws 5.0x100 Fundamentholzer - - : N L0
0100 | Foundation beams
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 Mm L 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@WMDW?/ L 325
S | Mutter - Nut M8 @ | 8
KV S ‘
EIB U-Scheibe - Washer M8 @425 3
MBX 25 '
KTY mg Befesfigungsmutter - Fixing nut M3 L
Achtung! Die Giebelbohlen konnen teillweise schon vormontiert sein!
Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
Nofice! The gable pieces can be parfly pre-assembled! Please nofice - fhose
differ from the descripftion given in the specification list.
\/— Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut info length on sife (if needed)!
Kood  Diego Lx4 Gable 400x400; && Materal Leht  2/4




5 Telleliste/Specification 5 Profile |Length
7> Dieqo kxk Gable 400x400: 4L =1 (mm) | (mm)
FENSTER/WINDOW 1166x905 ’
W3-D4LP-04C-11660905
Q3 w201-PC " Right handed/ DIN rechts h
1166 9 paremakaeline y
| ] — — il " Clear opening/ h
8 Iy | durchgangsmaf3/
- | . ﬁ i ava suurus
N T 1012x742
I | Y ex T emm Y
!" ””””” "L /double—pane clear R
float glass
ISO Glas
2-fach
2x klaaspakeft,
Y kirgas klaas )
PRISS102-03-1Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 == | 4| 1818 | L60
P\F/%;_Sﬁ A2-Q3-2 Muntins - Sprossen - Prossid verfical 18x18 / L 18x18 705
PL3-1| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | 22 V| 4| 18x95 1126
PL3-2| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | V| L 18x95 1366
PL3-3| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 v | \/ 8 18x95 985
oR30 1 3.0x200P Muntins - S Prossid )] | 16
5701 3:0% untins - Sprossen - Prossi 1
PR32 | 35x45 Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud « | |52
Lo | 02-03 Window handle - Fenstergriff - Aknalink 1Ml—= | 2
Kood  Diego Lx4 Gable 400x400; && Materal Leht  3/4




5 Telleliste/Specification 5 Profile |Length
7> Dieqo kxk Gable 400x400: 4L =1 (mm) | (mm)
TUR/DOOR 9L40x1905 1
D3-SL4LR-56C-09401905
Q3 D101-RC " Right handed / DIN rechts / |
| 940 g paremakaeline )
[ — i Clear opening/ h
| 7 | durchgangsmaf3/
: - : dava sSuurus
ol e 7 1 _812x179Tmm )
g : i 7 : /double—pane clear R
| | float glass /)
: : IS0 Glas /
: : 2-fach
! ! 2x klaaspakett,
: [ | : Y kirgas klaas D
"IY5°| 02-03-1Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 == | 2| 1818 | 67k
P\E%ZQ_SZS A2-Q3-2 Muntins - Sprossen - Prossid verfical 18x18 / 1 18x18 976
PL3-L| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | 2 N\ | & 18x95 1885
PL3-5| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | V| 2 18x95 1140
>R300 3.0x20UP  Muntins - S Prossic =l
5207 0x untins - Sprossen - Prossi 6
PR32 | 35x45  Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud « 1122
UL-U 02-03 Door handle - Tirgriff - Ukselink 1
503 - oor handle - Turgriff - Ukselin | T
LS-Q4 | Q4 Cylinder lock - Zylinderschloss - Lukusudamik 1
Kood  Diego Lx4 Gable 400x400; && Materal Leht 4/




Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis
Window Q4-Q6 - assembly instructions
Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

_—3.5x45

Loika mootu |
Cut to lenght N B '
Absdgen

-10mm / -20mm

=

-
\

)




Ukse montaaZz / Tir montage / Door assembly

(GH+ / SH) 4.5x90 —

4.5x90










Glebeldeckleisten

Gable cover strips
Dachbreffer
Roof boards 18x113

~_ Giebelbrefter
', Gable boards

Pfeften/Wandbohlen
Purlins/Wall log

Wand/Wall A T

4760

1) 003

) 004

1) 009

) 009

) 009

1 009

1) 009

1) 009

1) 009

) 009

) 009

1 009

B 468

3717

3756

L4100

4000

H_ 002

2228

Name Diego kx4 Gable 400x400; &&

Zeichnung/Drawing WAND/WALL A

SitL  DIEGO 4x4 GABLE

Profil/Profile ll- . ll- X 1 3 . 5 Mafitab/Scale 1 : 3 O

Druck auf/
Print on

AL

Datum/Date1 ) (15 2025




4760

| 680 280
L H L Joor ]
[ i 1] 003
| H 015 H ] 014
H 016 ] 014
H 016 . H ] 014
H 016 m H ) 014
H 016 1) 014
A 016 =) 014 ®
i 016 | =L, ) 014 &
H H ] 009
H H ] 009
H ] 009
H H ] 009
H H ] 009
H H ] 009
Wand/Wall B T 88% —
915 1186 1611
100 4L “ ‘ L 100
é) 3756 d)
L000
Name Diego kx4 Gable 400x400; &&
Zeichnung/Draving W AND/WALL B SLL_DIEGO 4x4 GABLE

Profil/Prafile L Lx] 3 5 Mafitab/Scale 1: 3 0 g:illj'lc"koaHUf/ Al Datum/Dafeal 2 05, 2 0 2 g




KLT+KL?Z

Dachbrefter
Roof boards
Traufenbreffer
Gable boards
Iraufenleisten
Faves sfrips

Bachbrefter

Roof boards
Traufenbreffer

Gable boards (/}?
Traufenleisten

Faves strips

Wand/Wall 1 7 EL o
3717
100 Lk 4k 100
{ 3756 |
L000

Name Diego kx4 Gable 400x400; &&

zechneng/Bravins W AND/WALL 1 Stl4_DIEGO 4x4 GABLE

Profil/Prafile L Lx] 3 5 Mafitab/Scale 1: 3 0 g:illj'lc"koaHUf/ Al Datum/Dafeal 2 05, 2 0 2 g




KLT+KL?
Ik 018 017 1) 018
i 018 017 ) 018
i 018w 017 ) 018
ik 018 017 018 2
i 018 017 ) 018 =
iy 018 017 Hl) 018
H 011 17 1l 018
H 012 Hl) 018
H 012 Hl) 018
i 012 H) 018
i 012 H 018
i 012 H[) 018
i 012 H[) 018
Wand/WaH2T&u izl U e -
400 1186 166 960 400
109 Th * 1 - 4l oo
{ 3756 |
®) ®
4000
7 Wandbohlen
O Wall logs
% Fussbodenleiste
Floor strip
%Fussbodeﬂbreﬁer
/FLOOFEWSS N Nane Diego &xL4 Gable 400x400; &4
Euﬂdameﬂ*holzef Zeichnung/Draving - \W AND/WALL 2 Skl DIEGO 4x4 GABLE
cundation beams

Profil/Prafile L Lx] 3 5 Mafitab/Scale 1: 3 0 g:illj'lc"koaHUf/ Al Datum/Dafeal 2 05, 2 0 2 g




